Как себя вести при встрече с бродячими собаками



При встрече с незнакомыми собаками нужно проявить внимательность и осторожность. К сожалению, случаи нападения бродячих собак на прохожих не так редки. Особенно опасны собаки в стае: стоит только одной проявить агрессивность, как просыпается стайный инстинкт, и все они дружно стараются поддержать сородича. Они вполне могут напасть на человека без всякой причины, просто потому, что он зашел на их территорию. Важно знать, что делать в такой ситуации и научить своего ребенка.

Прежде всего, если известны места, где обитает стая бродячих собак (стоянка, стройка, пустырь), то туда лучше просто не ходить.

Если все-таки миновать встречи со стаей собак не удалось, оцените ситуацию. Не убегайте, в любом случае. Если собаки лают, значит они вступили на путь «переговоров», они предупреждают о том, что вы должны покинуть их территорию. Немедленно остановитесь и ответьте собакам. Да! Именно ответьте! Заговорите с собаками уверенным спокойным голосом, не важно о чем, ведь команд они не понимают, да и слов не знают. Затем, начинайте отступать туда, откуда пришли, но не поворачивайтесь спиной. Не бегите, не машите руками, не делайте резких движений. Нельзя смотреть собакам прямо в глаза, это будет принято как вызов. Когда вы выйдете за границы территории, они отстанут.

Если вы встретили стаю собак во время прогулки на велосипеде, слезьте с него и просто везите велосипед. Если собаки злобно бросаются на велосипед, оставьте его, а сами уходите.

Если вы встретились с собакой «опасной» породы, гуляющей без поводка, не приближайтесь к ней, не вступайте в контакт, если поблизости хозяин, попросите отозвать собаку. Ни в коем случае не вступайте в конфликт с хозяином, не приближайтесь к немй, собака может это расценить как агрессию.

Если ребенка укусила собака, даже незначительно, ребенок должен сразу сообщить взрослым.

Признаки дружелюбия собаки известны всем: она виляет хвостом и улыбается.

Признаки агрессии: рычит, скалит зубы, приподнимает верхнюю губу, прижимает уши. Если видите эти признаки – отступите, не рискуйте

